

Súd: Okresný súd Prešov  
Spisová značka: 41T/101/2012  
Identifikačné číslo súdneho spisu: 8112011308  
Dátum vydania rozhodnutia: 29. 10. 2013  
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Marián Vorobel  
ECLI: ECLI:SK:OSPO:2013:8112011308.2

## TRESTNÝ ROZKAZ V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd Prešov samosudcom JUDr. Mariánom Vorobelom dňa 29. októbra 2013 podľa § 353 Tr. poriadku takto

### rozhodol:

Obvinení:

1/ W. Č., I.. X.XX.XXXX O. B., G. Z. Y., E. G. Č.. XX, t.č. vo výkone trestu odňatia slobody v ÚVTOS Košice

3/ X. Č., I.. XX.XX.XXXX O. B., G. Z. Y., E. G. Č.. XX

X/ W. Č.S., I.. XX.X.XXXX O. B., G. Z. Y., E. G. Č.. XX, t.č. vo výkone trestu odňatia slobody v ÚVTOS Ilava

sa uznávajú vinnými

obvinený W. Č.

v bodoch I, II, III a IV

z prečinu krádeže formou spolupáchatelstva podľa §§ 20 Tr. zákona k § 212 ods. 2 písm. a/, ods. 3 písm. b/Tr. zákona

obvinený X. Č.

v bodoch III a V

z prečinu krádeže formou spolupáchatelstva podľa § 20 Tr. zákona k § 212 ods. 2 písm. a/, ods. 3 písm. b/ Tr. zákona

obvinený W. Č.

v bode VI

z prečinu krádeže formou spolupáchatelstva v štádiu pokusu podľa §§ 20 Tr. zákona k § 14 ods. 1 Tr. zákona k § 212 ods. 2 písm. a/, písm. f Tr. zákona, pretože

I/ dňa 30.12.2011 v čase okolo 22.00 hod. vykonal po predchádzajúcej vzájomnej dohode s F. Č. F. O. Č.N. krádež vlámaním do priestorov prevádzkovej a sociálnej budovy TU s popisným číslom 527 pri Železničnej stanici Lipany a to tak, že preskočili oplatenie objektu, kde následne za pomoci čakania W. Č.k odstránil visiaci zámok na kovovej mreži, vstupných dverí a potom vykopol uzamknuté vchodové dvere, čím ich poškodil v oblasti zámku, cez tieto potom všetci vošli do budovy a z jednej kancelárie odcudzili rýchlovarnú kanvicu, nabíjačku, k mobilnému telefónu zn. Nokia, kde odcudzením týchto vecí spôsobili škodu pre Š. W. z Lipian vo výške 15,- €, následne z druhej kancelárie odcudzili 1 ks indukčného ventilu pre tlakové nádoby, čím takto odcudzením tohto ventilu spôsobili pre ŽSR, OR Košice, SMSÚ, ZŤS, TO prešov škodu vo výške 64,80,- € a poškodením dverí škodu vo výške 25,- € a W. Č.ň. spáchal takýto skutok, hoci bol za takýto čin v predchádzajúcich dvadsiatich štyroch mesiacoch odsúdený rozsudkom Okresného súdu v Prešove, sp. zn. 5T/150/2010 zo dňa 16.3.2011, ktorý nadobudol právoplatnosť 27.4.2011

II/ dňa 17.12.2011 v čase okolo 19.00 hod. po predchádzajúcej dohode W. Č., W.. O. Č. F. W.. W. Č.Ň. spoločne s mal. V. Č., I.. X.X.XXXX, Z. Y., E. G. Č.. XX, W.. Z. Š., I.. XX.XX.XXXX, Z. Y., E. G. Č.. XX F. W.. X. Č., I.. XX.XX.XXXX, Z. Y., E. G. Č.. XX prišli k predajni Karmen 033 v Lipanoch na Nám. sv. Martina 344, okr. Sabinov, kde W. Č. kameňom, ktorý našiel pri predajni rozbil sklenenú výplň na vchodových dverách do predajne a po spustení poplašného zariadenia ušli nazad na rómsku osadu v Lipanoch, kde stretli W. Č., ktorého o veci informovali a dohodli sa, že spoločne dokonajú skutok, s týmto zámerom sa vrátili do predajne, kde W. Č. vypol ističe v elektrickej rozvodovej skrini na budove predajne, avšak k vniknutiu do samotnej predajne nedošlo, nakoľko v danom čase boli vyrušení náhodne prechádzajúcou hliadkou mestskej polície Lipany a z miesta skutku ušli, pričom poškodením vchodových dverí spôsobili pre spoločnosť Veľkoobchod Karmen s. r.o., Strojnícka č. 15, Prešov škodu vo výške 45,40,- € a W. Č. spáchal takýto skutok, hoci bol za takýto čin v predchádzajúcich dvadsiatich štyroch mesiacoch odsúdený rozsudkom Okresného súdu v Prešove, sp. zn. 5T/150/2010 zo dňa 16.3.2011, ktorý nadobudol právoplatnosť dňa 27.4.2011

III/ dňa 2.1.2012 v čase okolo 23.30 hod. spolu s X. Č. a Y. Č. vykonal krádež vlámaním do predajne potravín Coop jednota s.d. v obci Ďačov č. 5, okr. Sabinov a to tak, že po predchádzajúcej vzájomnej dohode peši prišli k predajni potravín v obci Ďačov, kde W. Č. kameňom rozbil sklenenú výplň okna na predajni a cez okno všetci spoločne vošli do priestorov predajne potravín, tieto prehľadali a z priestorov predajne ukradli rôzny potravinový tovar, cukrovinky, mäsové výrobky a drogistický tovar, čím takto pre spoločnosť Coop jednota s.d., Prešov Konštantínova č. 3 spôsobili krádežou škodu vo výške 310,- € a poškodením zariadenia škodu vo výške 175,20,-€ a X. Č. spáchal takýto skutok, hoci bol za obdobný čin v predchádzajúcich dvadsiatich štyroch mesiacoch odsúdený rozsudkom Okresného súdu v Prešove, sp. zn. 1T/64/2010 zo dňa 22.2.2011, ktorý nadobudol právoplatnosť 22.2.2011 a tak isto W. Č. spáchal takýto skutok, hoci bol za takýto čin v predchádzajúcich dvadsiatich štyroch mesiacoch odsúdený rozsudkom Okresného súdu v Prešove, sp. zn. 5t/150/2010 zo dňa 16.3.2011, ktorý nadobudol právoplatnosť 27.4.2011

IV/ v presne nezistený deň od 3.1.2012 do 7.1.2012 v čase okolo 11.00 hod. po spoločnej vzájomnej dohode s W. Č.N., I.. XX.X.XXXX F. F. Č. neoprávnene vnikol na pozemok pri chate s popisným číslom 157 v katastrálnom území obce Červenica, okr. Sabinov, ktorá sa nachádza na pravej strane cesty smerom na obec Mil'poš,, okr. Sabinov a to tak, že pomocou klieští, ktoré si so sebou doniesli urobili otvor v pletive oplatenia, kde cez tento vnikli na pozemok pri chate, následne prešli k samotnej chate a tam vylomili visiaci zámok na dverách do drevárne, túto prehľadali, ale nič z nej neodcudzili, potom prešli ku kovovým dverám do pivnice nachádzajúcej sa pod chatou, kde W. Č. kliešťami vylomil 2 visiace zámky, dvere otvorili, všetci vošli do pivnice a odtiaľ odcudzili 2 kg Jabík, potom ešte W. Č. vylomil visiaci zámok na dvierkach odkladacieho priestoru vedľa pivnice, odkiaľ nič neodcudzili a potom chceli otvoriť kovovú okenicu na okne chaty, ale to sa im nepodarilo, pričom túto poškodili, čím takto svojím konaním pre majiteľa chaty J. B. z Mil'poša, okr. Sabinov spôsobili odcudzením vecí škodu vo výške 1,20,-€ a poškodením zariadenia škodu vo výške 40,- € a W. Č. spáchal takýto skutok, hoci bol za takýto čin v predchádzajúcich dvadsiatich štyroch mesiacoch odsúdený rozsudkom Okresného súdu v Prešove, sp. zn. 5t/150/2010 zo dňa 16.3.2011, ktorý nadobudol právoplatnosť 27.4.2011

V/ dňa 20.1.2012 v čase medzi 22.30 hod. a polnocou po predchádzajúcej dohode s mal. W. Č. dreveným kolom vypáčili spoločne ochrannú mrežu na okne pohostinstva UNISONO v Lipanoch na

Nám. sv. Martina 1, okr. Sabinov, potom rukami obaja vytlačili okno smerom dovnútra pohostinstva, následne ml. W. Č. ostal vonku dávať pozor a sledovať okolie a X. Č. skočil dovnútra pohostinstva, kde za pomoci tam nájdeného noža vypáčil uzamknutú zásuvku na predajnom pulte výčapu, odkiaľ odcudzil finančnú hotovosť v minciach v celkovej hodnote 40,- €, potom z police odcudzil rôzne sladkosti a následne vyskočil z objektu von, kde sa následne rozdelil s ml. W. Č. o odcudzené veci, čím takto spôsobili pre firmu UNISONO s. r. o., Lipany, Nám. sv. Martina č. 1, okr. Sabinov škodu vo výške 50,10,- € a škodu poškodením zariadenia pohostinstva vo výške 100,- € a X. Č. spáchal takýto skutok, hoci bol za taký čin v predchádzajúcich dvadsiatich štyroch mesiacoch odsúdený rozsudkom Okresného súdu v Prešove, sp. zn. 1T/64/2010 zo dňa 22.2.2011, ktorý nadobudol právoplatnosť 22.2.2011 a tak isto W.I. Č. spáchal takýto skutok, hoci bol za taký čin v predchádzajúcich dvadsiatich štyroch mesiacoch odsúdený rozsudkom Okresného súdu v Prešove, sp. zn. 5T/89/2011 zo dňa 25.11.2011, ktorý nadobudol právoplatnosť 25.11.2011

VI/ dňa 6.2.2012 v čase okolo 22.00 hod. po predchádzajúcej vzájomnej dohode ml. O. Č. spoločne s W. Č. prišli k predajnému stánku Tabak Press v Lipanoch, na ul. Krivianskej č. 9, okr. Sabinov, kde obaja začali hádzať kamene do sklenenej výplne na vchodových dverách do predajne s úmyslom vykonať krádež, pričom po rozbití skla a spustení poplašného zariadenia obaja ušli na rómsku osadu, kde sa stretli s W. Č. F. W.. B. Č., s ktorými sa dohodli na dokonaní skutku, vrátili sa k predajni, kde W. Č. st. začal rukami vyberať sklenené črepiny z dverí predajne tak, aby sa zväčšil otvor na vniknutie do predajne, zatiaľ čo ostatní strážili okolie predajne, pričom došlo k opätovnému spusteniu poplašného zariadenia, čo obvineným zabránilo vniknúť do predajne a z miesta opäť ušli, čím takto uvedeným skutkom spôsobili pre spoločnosť KAPA DAB s. r. o., Strojnícka č. 6, Prešov škodu poškodením zariadenia vo výške 123,60,- € a W. Č., I. XX.X.XXXX spáchal takýto skutok, hoci bol za taký čin v predchádzajúcich dvadsiatich štyroch mesiacoch odsúdený rozsudkom Okresného súdu v Prešove, sp. zn. 5T/89/2011 zo dňa 25.11.2011, ktorý nadobudol právoplatnosť 25.11.2011 a O. Č. tento skutok spáchal hoci bol za obdobný čin v predchádzajúcich 12 mesiacoch postihnutý rozhodnutiami Obvodného úradu v Prešove, č. 1/2011/06078-1563, 1/2011/06080-1563 a 1/2011/060082-1564 o priestupkoch proti majetku, ktoré nadobudli právoplatnosť 7.10.2011 a W. Č., I. XX.X.XXXX tento skutok spáchal, hoci bol za obdobný čin v predchádzajúcich 12 mesiacoch postihnutý rozhodnutím Obvodného úradu v Prešove, sp. zn. 1/201106504 o priestupku proti majetku, ktorý nadobudol právoplatnosť 6.9.2011

t e d a

obv. W. Č.

v bodoch I a III

- spoločným konaním prisvojil si cudziu vec tým, že sa jej zmocnil a taký čin spáchal vlámaním

v bode II

- spoločným konaním sa dopustil konania, ktoré bezprostredne smerovalo k dokonaniu trestného činu, úmyselne prisvojil si cudziu vec tým, že sa jej zmocnil a že čin spáchal vlámaním avšak nedošlo k dokonaniu trestného činu

v bode IV

- spoločným konaním prisvojil si cudziu vec tým, že sa jej zmocnil a taký čin spáchal vlámaním  
- tento čin spáchal, hoci bol za taký čin v predchádzajúcich dvadsiatich štyroch mesiacoch odsúdený  
- neoprávnene vnikol do obydľia iného a taký čin spáchal najmenej s dvoma osobami

obv. X. Č.

v bode III a IV

- spoločným konaním si prisvojil cudziu vec tým, že sa jej zmocnil a taký čin spáchal vlámaním  
- taký čin spáchal hoci bol za obdobný čin v predchádzajúcich dvadsiatich štyroch mesiacoch odsúdený  
obv. W. Č.

v bode VI

- spoločným konaním sa dopustil konania, ktoré bezprostredne smerovalo k dokonaniu trestného činu úmyselne si prisvojil cudziu vec tým, že sa jej zmocnil a že čin spáchal vlámaním, avšak nedošlo k dokonaniu trestného činu

- taký čin spáchal hoci bol za obdobný čin v predchádzajúcich dvanástich mesiacoch postihnutý

Z a t o i m s ú d u k l a d á :

W. Č.

Podľa § 44 Tr. zák. súd u p ú š ť a od uloženia súhrnného trestu, pretože pokladá trest odňatia slobody v trvaní 6 mesiacov nepodmienečne, ktorý mu bol podľa § 212 ods. 2 písm. a/ Tr. zákona a iné uložený rozsudkom Okresného súdu Prešov, sp. zn. 3T/41/2012 dňa 30. apríla 2013 za dostatočný.

W. Č.

Podľa § 212 ods. 2 Tr. zákona v spojení s § 38 ods. 2, ods. 3 Tr. zákona pri prevahe poľahčujúcej okolnosti podľa § 36 písm. j/, l/ Tr. zákona oproti žiadnej priťažujúcej okolnosti podľa § 37 Tr. zákona trest odňatia slobody v trvaní 2 (dva) mesiace.

Podľa § 48 ods. 2 písm. a/ Tr. zákona ho pre výkon trestu odňatia slobody zaraďuje do ústavu na výkon trestu s minimálnym stupňom stráženia.

X. Č.

Podľa § 212 ods. 3 Tr. zákona v spojení § 38 ods. 2 Tr. zákona pri rovnosti poľahčujúcej okolnosti podľa § 36 písm. l/ Tr. zákona oproti priťažujúcej okolnosti podľa § 37 písm. m/ Tr. zákona trest odňatia slobody v trvaní 6 mesiacov.

Podľa § 48 ods. 2 písm. b/ Tr. zákona ho pre výkon trestu odňatia slobody zaraďuje do ústavu na výkon trestu so stredným stupňom stráženia.

#### **Poučenie:**

Proti tomuto trestnému rozkazu možno podať do 8 /ôsmich/ dní odo dňa jeho doručenia na tunajšom súde písomne odpor. Proti výroku o náhrade škody, ktorým bola priznaná náhrada škody, môže podať odpor poškodený. Obvinený a osoby, ktoré sú oprávnené podať v jeho prospech odvolanie, poškodený, ako aj prokurátor môžu výslovným vyhlásením vziať podaný odpor späť a to až dovtedy, kým prokurátor neprednesie na hlavnom pojednávaní obžalobu. Ak bol odpor podaný v lehote a nebol vzatý späť ako je uvedené vyššie, trestný rozkaz sa prednesením obžaloby prokurátorom na hlavnom pojednávaní ruší.